

Hrvatska agencija za poštu i
elektroničke komunikacije
Jurišićeva 13
10 000 Zagreb

Fax: +385 (0)1 4920 227

Zagreb, 21.02.2011. godine

PREDMET: Prijedlog rješenja kojim se mijenja Analiza tržišta veleprodajnog (fizičkog) pristupa mrežnoj infrastrukturi

Poštovani,

obzirom da je dana 20. siječnja 2011. godine, Hrvatska agencije za poštu i elektroničke komunikacije (dalje u tekstu: HAKOM) otvorila javnu raspravu o Prijedlogu rješenja kojim se mijenja Analiza tržišta veleprodajnog (fizičkog) pristupa mrežnoj infrastrukturi, ovim putem Amis Telekom d.o.o. (dalje u tekstu: Amis) pozdravlja HAKOM-ovu odluku da temeljem zahtjeva OT-Optima Telekoma d.d. donese predmetni prijedlog rješenja, a sve s obzirom na nepobitnu činjenicu da je podnositelj zahtjeva učinio vjerojatnim da su nastale promjene koje imaju značajan utjecaj na regulatorne obveze na mjerodavnom tržištu, a što je isti učinio još dana 02. lipnja 2010. godine gdje je u postupku prikupljanje prijedloga izmjene Standardne ponude HT-Hrvatskih telekomunikacija d.d. za uslugu izdvojenog pristupa lokalnoj petlji, opširno i detaljno obrazložio prijedlog izmjene iznosa mjesečne naknade za uslugu izdvojenog pristupa lokalnoj petlji. Također, mišljenja smo da je OT-Optima Telekom d.d. postupila ispravno kada je prilikom izrade svojeg prijedloga razmatrala različite ekonomske prilike EU država u odnosu na iste u Republici Hrvatskoj, kao i odnose maloprodajnih cijena za POTS priključke u EU državama s veleprodajnim iznosima mjesečne naknade za uslugu izdvojenog pristupa lokalnoj petlji u istim državama.

Činjenica je da je tijekom proteklih godina u više navrata došlo do promjena i korekcija raznih od strane HAKOM-a reguliranih cijena, a istovremeno iznos mjesečne naknade za uslugu izdvojenog pristupa lokalnoj petlji nije izmijenjen više od 5 godina. Uz pretpostavku da je prilikom definiranja inicijalnog iznosa od 52,14 kn u izračunu uzeta starost infrastrukture, odnosno amortizacija iste, jasno je da je nakon 5 god. sigurno došlo do smanjenja troškova i da je nužno izvršiti smanjenje iznosa naknade. Očito je, iz obrazloženja predmetnog prijedloga rješenja, da ovu pretpostavku potvrđuje i HT-ov *top down* troškovni model temeljen na HCA/FAC računovodstvenoj metodologiji, no mišljenja smo da bi isti HAKOM trebao uzeti s rezervom i u što skorijem roku svojim troškovnim modelom utvrditi stvarne troškove.

Nastavno na točku e) prijedloga Rješenja, a koja se odnosi na primjenu maloprodajnih popusta HT-a na mjesečnu naknadu za uslugu potpunog izdvojenog pristupa lokalnoj petlji, predlažemo da pogodnost koju tijekom promotivnih perioda HT nudi kao POTS priključak za 1 kn, bude na odgovarajući način primjenjena na iznos naknade za aktivaciju pristupa pojedinoj izdvojenoj lokalnoj petlji. Ovaj slučaj je prepoznala i austrijska nacionalna regulatorna agencija RTR, što je vidljivo iz dokumenta *Commission staff working document* koji prileži dokumentu *Progress report on the Single European Electronic Communications Market (15th report)* gdje se navodi "*During the promotion periods, the one-off connection fee for shared and full LLU is not applicable.*"

S poštovanjem,

Amis Telekom d.o.o.